



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA (UFSB)
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ (UESC)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA
CIVIL E AMBIENTAL (PPGECA)



EDITAL PROPPG N° 06/2024

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS
GRADUAÇÃO *Stricto Sensu* EM ENGENHARIA CIVIL E AMBIENTAL (PPGECA)**

NÍVEL: Mestrado Acadêmico - Turma 2024-1

RETIFICAÇÃO N° 01

O Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil e Ambiental da UFSB em Associação com a UESC, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPPG n° 06/2024, publicado em 27 de março de 2024, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

ONDE SE LÊ:

2.4. Esclarecimentos relativos à realização do Exame deverão ser obtidos diretamente com a Comissão de Seleção do PPGECA, por meio do endereço pgeca.selecao@gmail.com.

LEIA-SE:

2.4. Esclarecimentos relativos à realização do Exame deverão ser obtidos diretamente com a Comissão de Seleção do PPGECA, por meio do endereço ppgeca@ufsb.edu.br ou ppgeca@uesc.br

Itabuna, 29 de abril de 2024

Comissão de Seleção do PPGECA

Portaria CFTCI n° 1321/2023